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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES OCHO DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTIDÓS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los ocho días del mes de diciembre de dos mil veintidós a las once
horas, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa convocatoria del Doctor
Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia los siguientes señores:
FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON, HERRERA GARCIA
MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, RIVAS RONQUILLO
HOLTER, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES OSCAR Y VILLAMAR
NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ
JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA SALAZAR
MARTINEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales, por
favor proceda a constatar el quórum reglamentario señor Secretario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Por favor sírvase dar a conocer el orden
del día señor Secretario.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL MARTES
VEINTINUEVE DE NOVIEMBRE DE 2022.

3° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2022-223, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS



Virginia Acta Sesión Ordinaria, jueves ocho de diciembre de 2022
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

2

SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE
384.49 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO
CATASTRAL # 13-76-0-0-8, DE PROPIEDAD DE LA COMPAÑÍA LUBRIFAST S.A.,
UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA DE ESTA
JURISDICCIÓN CANTONAL, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA
CONSTRUCCIÓN DE LA PLANTA SUR PARA TRATAMIENTO DE AGUAS SERVIDAS EN
LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA Y PAVIMENTACIÓN CON
HORMIGÓN RÍGIDO.

4° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2022-243, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS
SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE
100.80 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO
CATASTRAL # 4-393-0-0-10, DE PROPIEDAD DE LOS SEÑORES LUCI IVONNY
CHÁVEZ BAJAÑA Y HOLGER MARIO MOSCOSO NEYRA, UBICADO EN LA PARROQUIA
URBANA EMILIANO CAICEDO DE ESTA CIUDAD, COMPROMETIDO PARCIALMENTE
CON LA CONSTRUCCIÓN DE LA II ETAPA DE REDES DE ALCANTARILLADO
SANITARIO Y PLUVIAL DEL SECTOR BANIFE DE LA PARROQUIA URBANA EMILIANO
CAICEDO DE LA CIUDAD DE DAULE.

5° CONOCER LA PROMULGACIÓN DEL PRESUPUESTO PRORROGADO 2022 - 2023.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción que se incluya un punto más dentro del orden del día, como es el
memorando suscrito por el Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejal Principal. Esta
moción es apoyada por Abogada Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar Tutiven,
Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor se aprueba la inclusión de un
punto más dentro del orden del día.
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En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL MARTES
VEINTINUEVE DE NOVIEMBRE DE 2022.

3° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2022-223, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS
SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE
384.49 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO
CATASTRAL # 13-76-0-0-8, DE PROPIEDAD DE LA COMPAÑÍA LUBRIFAST S.A.,
UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA DE ESTA
JURISDICCIÓN CANTONAL, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA
CONSTRUCCIÓN DE LA PLANTA SUR PARA TRATAMIENTO DE AGUAS SERVIDAS EN
LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA Y PAVIMENTACIÓN CON
HORMIGÓN RÍGIDO.

4° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2022-243, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS
SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE
100.80 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO
CATASTRAL # 4-393-0-0-10, DE PROPIEDAD DE LOS SEÑORES LUCI IVONNY
CHÁVEZ BAJAÑA Y HOLGER MARIO MOSCOSO NEYRA, UBICADO EN LA PARROQUIA
URBANA EMILIANO CAICEDO DE ESTA CIUDAD, COMPROMETIDO PARCIALMENTE
CON LA CONSTRUCCIÓN DE LA II ETAPA DE REDES DE ALCANTARILLADO
SANITARIO Y PLUVIAL DEL SECTOR BANIFE DE LA PARROQUIA URBANA EMILIANO
CAICEDO DE LA CIUDAD DE DAULE.

5° CONOCER LA PROMULGACIÓN DEL PRESUPUESTO PRORROGADO 2022 - 2023.

6° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2022-085-M, SUSCRITO
POR EL LICENCIADO VICENTE VILLAMAR NIETO, CONCEJAL PRINCIPAL QUIEN
SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL 09 HASTA EL 13 DE
DICIEMBRE DE 2022.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde propongo y elevo a
moción se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes
Fajardo, Señor Holter Rivas Ronquillo y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del
cantón.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA MARTES VEINTINUEVE DE NOVIEMBRE DE 2022

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción sea aprobado el segundo punto del orden del día.  Esta moción es
apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Señor Holter Rivas Ronquillo y Abogada
Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del segundo punto del orden
del día; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A
FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, PROPONENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, A
FAVOR del segundo punto del orden del día; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR,
A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2022-223, DICTADA POR
EL SEÑOR ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE
INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE,
EL ÁREA DE 384.49 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL
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CÓDIGO CATASTRAL # 13-76-0-0-8, DE PROPIEDAD DE LA COMPAÑÍA
LUBRIFAST S.A., UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA
DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA
CONSTRUCCIÓN DE LA PLANTA SUR PARA TRATAMIENTO DE AGUAS SERVIDAS
EN LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA Y PAVIMENTACIÓN CON
HORMIGÓN RÍGIDO.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día, que fue leído
por la señora Secretaria. Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo,
Señor Holter Rivas Ronquillo, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar
Tutiven Briones, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del tercer punto del orden
del día; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A
FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE,
PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2022-243, DICTADA POR
EL SEÑOR ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE
INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE,
EL ÁREA DE 100.80 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL
CÓDIGO CATASTRAL # 4-393-0-0-10, DE PROPIEDAD DE LOS SEÑORES LUCI
IVONNY CHÁVEZ BAJAÑA Y HOLGER MARIO MOSCOSO NEYRA, UBICADO EN LA
PARROQUIA URBANA EMILIANO CAICEDO DE ESTA CIUDAD, COMPROMETIDO
PARCIALMENTE CON LA CONSTRUCCIÓN DE LA II ETAPA DE REDES DE
ALCANTARILLADO SANITARIO Y PLUVIAL DEL SECTOR BANIFE DE LA
PARROQUIA URBANA EMILIANO CAICEDO DE LA CIUDAD DE DAULE.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde propongo y elevo a moción se
apruebe el cuarto punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Señor Holter Rivas
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Ronquillo, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar Tutiven Briones,
Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; RIVAS RONQUILLO
HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER LA PROMULGACIÓN DEL PRESUPUESTO PRORROGADO
2022 - 2023.

CONCEJAL PANTALEÓN LUNA OSWALDO.- Señor Alcalde propongo y elevo a moción
que se apruebe el quinto punto del orden del día, que fue leído por la señora Secretaria.
Esta moción es apoyada por Abogada Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente
Villamar Nieto, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del quinto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PROPONENTE; RIVAS RONQUILLO
HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEXTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2022-
085-M, SUSCRITO POR EL LICENCIADO VICENTE VILLAMAR NIETO, QUIEN
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SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL 09 HASTA EL 13 DE
DICIEMBRE DE 2022.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el último punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Señor Holter Rivas
Ronquillo, Técnico Oscar Tutiven Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales
del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el sexto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las once horas y siete minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda se da por
culminada la sesión ordinaria del jueves ocho de diciembre de dos mil veintidós, el señor
Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


